

## オプト、Duogate と提携 オンライン証券情報など、3 サイトのコンテンツ提供を開始

## リリースサマリー

- オプト、Duogate とマネー情報の分野で提携
- Duogate-バンキング・マネーにオンライン証券情報など、3 サイトのコンテンツを提供

株式会社オプト(本社:東京都港区、代表取締役CEO:鉢嶺 登、証券コード 2389、以下オプト)は、株式会社 Duogate(デュオゲート)(本社:東京都港区、代表取締役社長:大朝 毅、以下Duogate)と提携し、Duogateが運営するPCポータルサイト「Duogate」(<a href="http://duogate.jp/">http://duogate.jp/</a>)にオプトが運営する3種類の情報サイトのコンテンツ提供を6月1日から開始します。

今回のコンテンツ提供により、Duogate の利便性が高まり、集客力の強化が期待できます。なお、提供されるコンテンツは以下の通りです。

トレードギンザ・ドットコム (<a href="http://www.tradeginza.com/">http://www.tradeginza.com/</a>): オンライン証券情報 投資物件・ドットコム (<a href="http://www.toushibukken.com">http://www.toushibukken.com</a>): 投資マンション情報

ビズゲート(http://www.biz-gate.net/): F C·代理店情報

オプトでは、今後も Duogate との協業を強化することで、ユーザーへの一層のサービス強化を図っていく考えです。また、これによりオプトのコンテンツ提供先は、Yahoo! JAPAN、infoseek、@nifty、価格コム、フレシュアイ、エキサイトを含む7社となりました。

以上

## [株式会社オプトについて]

オプトはお客様のインターネット上でのマーケティング活動をお手伝いする「e マーケティングカンパニー」です。 「売上に直結する e マーケティング」をコンセプトに、お客様のマーケティング ROI(費用対効果)を最大化します。

[トレードギンザ・ドットコム]

オンライン証券会社、30 社が参画。各社の取引手数料や取扱商品、取扱市場などを比較・検討することができる情報サイトです。



〔投資物件・ドッコム〕

不動産投資や、マンション・アパート経営をご検討の方向けに、全国の不動産情報と運用/ウハウを基礎からご提供します。

[ビズゲート]

独立・起業・開業を目指す個人・法人向けに、参画企業24社のフランチャイズ・代理店情報を紹介します。

[本件に関するお問い合わせ先] 株式会社オプト 統括部 広報担当 大野 pr@opt.ne.jp TEL)03-5561-6434

## [関連 URL]

Duogate <a href="http://duogate.jp/">http://duogate.jp/</a>

株式会社オプト http://www.opt.ne.jp

トレードギンザ・ドットコム <a href="http://www.tradeginza.com/">http://www.tradeginza.com/</a>
投資物件・ドットコム <a href="http://www.toushibukken.com/">http://www.toushibukken.com/</a>
ビズゲート <a href="http://www.biz-gate.net/">http://www.biz-gate.net/</a>